Lecture 19

H KATANOMH TOY MEXOY OPOY

H wepinttoon 1oV Kavovikov tinfveuov

Oecopnuo: Eotom Xa,..... Xn Toyoio detypo amd TV KovoviKT KOTovour| UE LECT] T WL Ko

Tomikn| amodkion 6. Tote yio kdbe N, X elvon pio kovovikn toyaic, petafAnt) ue puéon

TIU U KO TUTIKT] OTOKALOT) oin

<— &/fT0

ol

Tovendg propd va voroyion P(a < X <P)

Iy )H dhpo eomnpérnong yio kamolo Toueio akoiovOel Ty Kavovikn pe p=1.5min kot

6=0.35min. Eoto Xi,...,Xs Opeg e&umnpémong 5 tapeimv. Towa givon 1 mbavomton

oln opa T=X1+...+Xs va etvar petald 6 kot 8 Aemtiv.

Avon: P(6< X <8)=P(6/5 <X <8/5)=P(1.2<X<1.6)=P(12-1.5 <X<1.615)
0.35/ g~ 0.35/ g~

=P(-1.92<7z <0.64)= ®(0.64)-®(-1.92)= 0.7115

[Tow eivorn P( X <2)=P( X-15< 2.0-1.5 )=P(z<3.19)= ®(3.19)=.09993

0.35/ v 0.35/ v

To Kevrpwo Oproxko QOsopnuo

Ocopnuo: Eotw Xi,.....Xn Toyoio Selypo amd Kotavoun Ue LEST] TLUN 1 KOl SIOKDUOVGT)
o°. Tote dtav 10 N givor LEYGAO, 1) KaTavop Tov X mpooeyyilet TV Kavovikn pe péon

TN W Ko TUTIKY amdKALon &I



&— peyiban

I1.y.) To mocd vikotivig Yo Eva Torydpo eivor Tuyaio uetaffant pe péon tun u=0.8mg
ko Tk ookALon 6=0.1Mg. Av 0 KamvioTi|¢ Kamvicel 5 TokEta yio. pa efdoudda,
wota, 1 MOAVOTITO TO OAKO TOGO VIKOTIVIG v eivon TovAadyiotov 0.82 Mg ;
Abon: P(Xa+.... +X100>0.82)= P( X >0.82)=P( X -0.8> 0.82- 0.8 )=P(z > 2)=0.0228
1/ V100 1/ 100

I1.y.) K&motog opyoviouog yio, TNV TPOSTOGIo. TOV KOTUVOANTY KATOYPAPEL TOV aplouod
EAUTTOUOTIKGOV OVTOKIVITOV KAOE ¥pdvo. O aptBuog EATTOUATIKAOV QUTOKIVITOV Elval
.U pe u=3.2 xou 6=2.4. Avaueoa o 100 toyoio emtieyuéva qLTOKIVINTO, TOLX Elval 1)
mOavOTTO 0 HEGOC Opog avaueca og 100 Tuyaio emAeyUEVOL ELOTTOUOTIKA QVTOKIVITA,
va givarl peyaihtepog tov 4;
Abon: P(X>4)=P( z >4 - 3.2 )=P(z> 3.33)=1-0(3.33)=0.0004

2.4/ 100

Avto eivor Tapaderyud SIUKPLITOY TUYAIOV LETOPANTOV TOV 0 HEGOG OPOG TOL AKOAOVOEL
ouveYN KOTAVOUT.

Ewdikd yo v diovoukn:
‘Eotw X~Bin(n,p). Av n givar pey@ro 1ot dote M koravour e X vo unv 2o&n, tote n

worovopt) ¢ X mpooeyyiletal omd ™V Kavovikn pe u= Npkoi o2 = Y NP (1 -pJ
Apa P(X £ X) = (epfaddv TG KavoVIKNG oTo aplotepd Tov X+0.5)=d(x + 0.5 —np )
vnp (1-p)

Egapuolovue v mpocéyyion av NP=5 kot n(1-p)=5

ILy.) p=1/4 xou N=50. Téte NP=12.5 ko1 o= " 20 1id 34 =3 06
Eneidn np=12.5=5 xou N(1-p)=37.5=5 é&yo:
P(x<10)= B(10+0.5-12.5 ) =(-0.65)=0.2578
3.06
P(5< X < 15)=P(X < 15) — P(X < 4 )= ®(15+0.5-12.5) — ®(4+0.5-12.5)=0.8320
3.06 3.06




